

Аналитика

Газпромбанк прогнозирует рост проектов промышленного ГЧП

По мнению Алексея Чичканова, промышленное ГЧП становится ключевым инструментом для предприятий: механизм позволяет привлекать финансирование под гарантированный спрос и запускать новые производственные мощности.

Светлана Чупшева: Потенциал мирового центра

Генеральный директор Агентства стратегических инициатив – о роли и месте Петербурга в современной системе экономических координат и о работе по улучшению инвестиционного климата.

События

Форум «Экономика наследия» 22 – 23 января 2026 года

Форум объединит реставраторов, инвесторов в историческую недвижимость, представителей органов власти и общественных организаций для обсуждения вопросов вовлечения объектов культурного наследия в хозяйственный оборот.

Форум будущих технологий 26 – 27 февраля 2026 года

Форум состоится в Москве, в Центре международной торговли. Он будет посвящен формированию биоэкономики в Российской Федерации и применению биотехнологий в отраслях экономики.

Международный транспортно-логистический форум 1 – 3 апреля 2026 года

Это ключевая площадка для демонстрации достижений отрасли и комплексного обсуждения развития транспортной логистики, нормативно-правового регулирования, цифровизации и внедрения инновационных решений.

Кавказский инвестиционный форум 17 – 19 мая 2026 года

В рамках Форума обсуждаются ключевые вопросы устойчивого развития Северного Кавказа, привлечения частных инвестиций, реализации национальных проектов и повышения инвестиционной привлекательности регионов.

Новости по ГЧП и инвестициям

Мишустин: регионы смогут финансировать федеральные транспортные проекты

По словам премьер-министра, это позволит ускорить реализацию необходимых для регионов инициатив и с опережением создавать на местах востребованную инфраструктуру.

Комитет Госдумы одобрил законопроект о региональном инвестиционном стандарте

Согласно документу, регионы смогут утверждать инвестиционные декларации, определять профильные организации по работе с инвесторами, формировать инвестиционные комитеты и обеспечивать механизм обратной связи.

Комитет Госдумы одобрил закон об инвестициях в объекты культурного наследия

Основная идея – продавать инвесторам не только сам памятник, но и коммерчески привлекательные земельные участки или недвижимость. Это позволит сделать вложение в реставрацию экономически оправданным.

Сергей Гаврилов – о мерах поддержки бизнеса в рамках ГЧП

Председатель комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям заявил о том, что бизнес может погасить до 80% стоимости проекта за счет капитального гранта в рамках ГЧП.

В АСИ разработали «Шпаргалку для инвесторов» по работе с культурным наследием

Это инструмент, упрощающий работу бизнеса с объектами культурного наследия. Документ разработан по итогам выявления в исследованиях АСИ системных барьеров по работе инвесторов с ОКН и состоит из семи поэтапных шагов.

На площадке «Дыбенко» ОЭЗ «Санкт-Петербург» смогут разместиться около 30 резидентов

По словам вице-губернатора Петербурга Кирилла Полякова, развитие площадки рассчитано на 2026–2030 годы.